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Příklad analytické otázky

HOTEL: 
Existuje segment hostů a dvojice států tak, že pro tento segment jsou pro jednotlivé 
státy trendy spokojenosti opačné? Stát(?) x Stát(?) [DHodnocení /?]
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Stát(?) x Stát(?) [DHodnocení /?]
– příklad zadání procedury SDCF-Miner
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DHodnocení

Relevantní segmenty hostů 

1.  stát 2.  stát

SDCF-kvantifikátor 

Jedno z mnoha možných zadání pro 
řešení dané analytické otázky



Zadání SDCF-kvantifikátoru 
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o Segment hostů má ve státu 1 alespoň 20 členů 
o Oba schody v histogramu pro stát 1 jsou nahoru
o Segment hostů má ve státu 2 alespoň 20 členů 
o Oba schody v histogramu pro stát 2 jsou dolů



Stát(?) x Stát(?) [DHodnocení /?]
– výstup procedury SDCF-Miner
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Stát(?) x Stát(?) [DHodnocení /?]
– ukázky z detailního výstupu procedury SDCF-Miner
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HStat(ČR)

HStat(Německo)


